RUSSIAN ELECTRONIC JOURNAL OF RADIOLOGY

От редакции



Дорогие читатели, коллеги!

Вы получили второй номер нашего журнала за 2018 год.

В этом выпуске мы публикуем 26 статей (четыре больших научных обзора, 15 оригинальных научных статей (в т.ч. одна статья на английском языке) и 7 клинических наблюдений (3 – на английском языке).

Уверен, что мы движемся в правильном направлении – увеличиваем количество публикуемых статей, не снижая требований к научному качеству представляемого материала. Электронная форма журнала позволяет не ограничивать количество и качество иллюстративного материала, что исключительно важно в сфере лучевой диагностики. С начала этого года все поступившие статьи проходят проверку в профессиональной расширенной версии системы Антиплагиат. Еще раз хочу обратиться к нашим авторам: пожалуйста, проверяйте направляемые в редакцию материалы на соответствие всем требованиям журнала. Это поможет нам и в дальнейшем быстро доводить ваши научные данные до наших читателей.

Как всегда ждем от вас замечаний и предложений, направленных на улучшение качества нашего журнала.

Главный редактор Академик РАН С.К. Терновой